

北醫大公共衛生學院公共衛生學系創系 30 週年慶祝活動

臺北醫學大學公共衛生學院公共衛生學系創系 30 週年,於 2019 年 5 月 4 日在學校誠樸廳熱烈舉行 慶祝活動,系友們踴躍出席,幾乎座無虛席。本校 寰宇副校長公共衛生學院郭乃文院長及高雄醫學大

學公共衛生學系陳培詩系主任(837系友),特別出席並致辭祝賀。



【上圖:陳震宇副校長(前排右5)與師長系友一起合影拍照】



此次活動在北醫大管弦樂團演奏優雅樂曲中揭開序幕,在白其卉系主任致歡迎辭後,貴賓一一上臺致辭後與師長系友一起拍攝團體照紀念。此外,葉錦瑩教授、邱文達教授、韓柏檉教授、邱弘毅教授、薛玉梅教授等歷任系主任,也特別錄製了感言影片,與系友及在校同學共勉。接著播放30年回顧影片,讓校友細細品味過去



的歲月,勾起種種回憶,酸甜苦辣,個人感受不同。【圖:陳震宇副校長(左圖) 及郭乃文院長(右圖)致辭情形】



接著由師長們推薦在不同領域的 5 位畢業系友,為我們尤其是在校生進行傳承與分享職場經驗分享演講,分別是嘉義市政府衛生局秘書兼嘉義市長照管理中心主任莊美如系友(787)分享「從大學生到社會人——我的求學與職場經驗」、Syneos Health 新加坡商盈帆達有限公司臨床實驗營運經理廖佳雯系友(827)主講

「Introduction of Clinical Research Industry」、珠海佳編生物醫藥發展有限公司總經理劉伯龍系友(847)分享「職涯規劃——10年後的我」、仲恩生醫科技公司臨床試驗部經理吳昱珊系友(847)傳承「職涯需具備的技能」、微星科技公司勞安高級管理師陳伯鑫系友(907)主講「新手職安人員的挑戰」。【圖:廖佳雯系友(左圖)及陳伯鑫系友(右圖)分享情形】



隨後進行系友會暨會長改選,由前任會長鄭忠全會長(797)上臺致辭及並介紹下屆會長候選人徐慧伊系友(947),新任徐慧伊會長並發表未來展望。【圖:公共衛生學系系友會鄭忠全會長(左圖)及新任徐慧伊會長(右圖)致辭】





在系友會傳承之後,由薛玉梅、邱弘毅老師帶領系友們巡禮校園,看看北醫改變了多少,又進步了多少?並借了教學大樓 2103 教室,讓系友重溫學生年代上課的情景,並準備 30 週年慶蛋糕與系友分享及合影,也為 30 週年年慶留下完美的記憶。(文/公共衛生學院公共衛生學系)【上圖:教學大樓 2103 教室重回學生年代上課情景(右圖),由薛玉梅教授、白其卉系主任及邱弘毅教授共同切 30 週年慶蛋糕與系友分享(左圖)】【下圖:公共衛生學系全體系友及師長在誠樸廳合影】

